@BIHUI® o
Instrukcja Obstugi

Szlifierka do betonu 1900W

.&('0 Nalezy przeczyta¢ przed uzyciem

\\r \,'| ‘» \C"
CE : WARRANTY




=IBIHUI
Instrukcja Obstugi

L

www.bihuitools.pl


http://www.bihuitools.com

=BIHUI

Polski
Instrukcja Obstugi

Lista czesci zamiennych

1 Lewy uchwyt 34 | Wat wyjsciowy

2 | Prawy uchwyt 35 [ Klucz Woodruff 4x5x12

3 | Sruba F3.9X16 36 | Pokrywa tozyska

4 | Zacisk 37 | tozysko 620422

5 | Sruba F3.9X12 38 | Pierscien zabezpieczajacy do otworu ¢ 47
6 | Pojemnosé 39 [ Pierscien zabezpieczajgcy watu

7 | Indukcyjnosc¢ okrezna 40 | Przekfadnia silnika

8 | Indukcyjnosc 41 | Pierscien zabezpieczajacy watup15

9 | Tuleja 42 | Lozysko 60827

10 | Kabel trzyzytowy 43 | Przekfadnia

11 | Pokretto regulacji predkosci 44 | Sruba M5X20 (wraz z podktadka sprezystg 5)
12 | Przetacznik 45 | Podktadka sprezysta ¢10

13 | Stalowa rama 46 | M10 nut

14 | Przewod zasilajgcy 47 | Sruba M10X30

15 [ Tuleja (duza) 48 | Uszczelka 928x1.8

16 | Sruba M8X30 49 | tozysko 6001 2RS

17 | Podkiadka sprezysta 8 50 | Wirnik

18 | Podkiadka ptaska ¢8, 8x28x3 51 [ Przektadka izolacyjna

19 | Tarcza diamentowap180mm 52 | Ostona wentylatora

20 | Tuleja watu 53 | Sruba ST5X65

21 | PierScien bezpieczenstwa &35 54 | Stojak (wraz z pierscieniem szczotkowym)
22 | Aluminiowa bariera na ostrze 55 | Obudowa silnika

23 | Pierscien bezpieczenstwa X35 56 | Sruba M5X25

24 | Ostrze 57 | Zacisk kablowy

25 | Szczotka do ostony przeciwpytowej 58 | Sruba ST3X16

26 | Szczotka do ostony przeciwpytowej 59 [ Ostona szczotki

27 | Sruba ST3X18 60 | szczotka weglowa

28 | Sruba M4x14 61 | Uchwyt szczotki

29 | Ostona przeciwpytowa 62 | Gniazdko ptyty gtéwnej

30 | Indukcyjnos¢ okrezna 63 | Uchwyt na ptytke obwodu drukowanego
31 | Plyta ostonowa ostony przeciwpytowej | 64 [ Tylna ostona

32 | Filc wetniany @47X¢@25X4

33 | Klucz ptaski 5x5x10

www.bihuitools.pl



http://www.bihuitools.com

=IBIHUI
Instrukcja Obstugi

INDEKS

| Symbole
© Ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa Ponizej przedstawiono ikony uzywane w odniesieniu do sprzetu.
@ Zastosowanie Przed uzyciem nalezy upewni¢ sie, ze sg one w petni zrozumiate.
© Instrukcja obstugi .
@ Czyszczenie i konserwacja '80 ey zapoznac sie z nSikcia « Maszyna Kiasy I
© Akcesoria
@ Ochrona Srodowiska CE Znak CE {w Stosowat rekawice ochronne
@ Gwarancja
O Zatgczniki Uwaga 'm' Stosowac ochronniki stuchu

g Stosowat sig do Dyrektywy 7
—

WeEE Stosowat okulary ochronne

1. Ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa

Miejsce pracy musi by¢ czyste i dobrze o$wietlone;
Rama wsporcza nie moze by¢ umieszczona w poblizu zrédet wysokiej temperatury ani tatwopalnych, wybuchowych, zrgcych cieczy
i gazéw.

Nalezy chroni¢ rame wsporczg przed uszkodzeniem przez sity zewnetrzne lub ostre przedmioty i zabezpieczy¢ jg przed upadkiem.
Podczas pracy nie nalezy dotykaé $ciernicy recznej, a takze nie dopusci¢ do dostania sig przewodu do $ciernicy;

Nie wystawia¢ ramy wsporczej na dziatanie deszczu i wilgoci przez diugi czas;

Podczas korzystania ze stacji mieszania nalezy stosowa¢ maske przeciwpytowa i okulary ochronne.

Nalezy dba¢ o to, aby $ciernica byta ostra i czysta oraz wymienia¢ jg na czas;

Nalezy utrzymac $ciernice w czystosci i umozliwiaé jej sprawne dziatanie, a takze utrzymac tor w czystosci i umozliwia¢ swobodne
przesuwanie sie.

Nalezy ustawi¢ nieuzywany mtynek w miejscu niedostgpnym dla dzieci i nie pozwoli¢, aby kto$ niezaznajomiony z urzagdzeniem
lub niezaznajomiony z instrukcjg obstugi go obstugiwat.

Rame wsporczg moze serwisowac¢ wytgcznie profesjonalny personel konserwacyjny, ktéry jest zobowigzany do stosowania tych samych
czesci zamiennych;

Nalezy utrzymywac¢ uchwyty w czystosci, suchosci i bez $ladéw oleju.

Aby zapobiec przegrzaniu, nalezy odczekac 15 minut, az przekaznik przecigzeniowy urzadzenia wytaczy urzadzenie.

2. Specyfikacja

Nadaje sie do stosowania na betonie, kleju do ptytek, kamieniu naturalnym, tynku, farbie, powtokach i samoprzylepnych dywanach.

Model CG1900

Wymiary 384mmx227mmx307mm
Waga netto 6.6 kg

Moc 1900W

Napigcie / czestotliwose 230V/50-60HZ

Predkosc¢ 0-3000 obrotéw/min

Producent zastrzega sobie prawo do zmiany specyfikacji bez powiadomienia.
Specyfikacje moga sie rézni¢ w zaleznosci od kraju

www.bihuitools.pl


http://www.bihuitools.com

=BIHUI

Instrukcja Obstugi

3. Instrukcja obstugi

3.1 Nalezy podtgczy¢ zewnetrzng rure ssgcg do wewnetrznego wylotu pytu i sprawdzi¢, czy sg one doktadnie potaczone.

Zewnetrzna rura ssaca

I—n
|

] L

Wewnetrzny wylot pytu

3.2 Nalezy ztapa¢ uchwyty oburgcz i umiesci¢ szlifierke do betonu na powierzchni roboczej, wywierajac lekki nacisk w dot poprzez uchwyty.
Nastepnie nalezy nacisngé przycisk zasilania silnika i przycisk samoblokujacy, aby uruchomi¢ maszyne (nie nalezy rozluzniac rak).
Maszyna jest gotowa do polerowania, gdy tylko osiggnie stabilno$¢. W zaleznosci od wymagan pracy dostosuj predko$¢ obrotowa,
obracajgc pokretto regulaciji predkosci za pomocg palca lewej dtoni. Maszyna musi pracowaé w pozycji poziomej.

Nalezy trzyma¢ uchwyt obiema rgkami i lekko nacisngé

l Ul;l oy ‘

|
U
Samoczynna blokada ] H

e
© © H
w7
| i ]

Pokretto regulaciji predkosci

/

www.bihuitools.pl A


http://www.bihuitools.com

=IBIHUI
Instrukcja Obstugi

Nacisng¢ przycisk Nacisng¢ przycisk Wyregulowaé pokretto
zasilania silnika samoblokujacy regulacji predkosci

3.3 Nalezy zdjg¢ przednig ostone przeciwpytowa z ostony przeciwpytowej w kierunku wskazanym strzatka, aby odstoni¢ diamentowa tarcze
garnkowa do szlifowania naroznikéw. Nastepnie nalezy powtorzy¢ Krok 2, a gdy tylko system stanie sig stabilny, bedzie gotowy do pracy.

Wpuszczony magnes J

www.bihuitools.pl


http://www.bihuitools.com

=IBIHUI
Instrukcja Obstugi

Szkic operacyjny krawedzi i PR RPN P
i naroznikow Sl e T e

---------

3.4 Gdy zajdzie potrzeba przerwy w pracy, nalezy rozluzni¢ rece i pozostawi¢ maszyne w tej samej pozycji przez 30 sekund. Nastepnie
nalezy wcisng¢ przycisk zasilania silnika, po tym, jak kurz wewnatrz ostony przeciwpytowej zostanie doktadnie zebrany i wyczyszczony.

Nalezy pozostawi¢ maszyne w tym samym miejscu na 30 sekund,
a nastepnie nacisng¢ przycisk zasilania silnika.

www.bihuitools.pl


http://www.bihuitools.com

=BIHUI

Instrukcja Obstugi

3.3 Aby wymieni¢ $ciernice, nalezy najpierw zdemontowac starg $ciernice , wykonujac nastgpujgce czynnosci: (3.5.1) Wiozy¢ oba konce
klucza typu Y w otwory na krawedzi tarczy diamentowe;j. (3.5.2) Przymocowaé heksagonalny klucz imbusowy do $ruby zabezpieczajgce;j.
(3.5.3) Obroci¢ oba klucze w przeciwnych kierunkach. (3.5.4) Odkreci¢ $rube blokujgcg. Nastepnie zamontowac nowg $ciernice,
powtarzajgc powyzsze kroki; czynno$¢ ta powinna by¢ wykonana bezproblemowo.

3.5.1 Klucz typu Y

- | 7_7:_-.4"5.4 /an
N\ /
s v Il
y il
3.5.4 Zalozyé Sciernice \

www.bihuitools.pl


http://www.bihuitools.com

=IBIHUI
Instrukcja Obstugi

4. Czyszczenie i konserwacja

— Nalezy ostroznie konserwowac szlifierke. Nalezy wyczyscic¢ szlifierke natychmiast po uzyciu. Nalezy utrzymywac szlifierke
w czystosci, aby uzyskac jak najlepszg i najbezpieczniejszg prace urzadzenia. Podczas konserwacji szlifierki mozna uzywac¢
wytgcznie oryginalnych czgséci zamiennych producenta.

— Nieuzywany sprzet nalezy przechowywa¢ w bezpiecznym miejscu. Nieuzywang szlifierkg nalezy przechowywa¢ w suchym miejscu,
aby zapobiec rdzewieniu.

5. Ochrona Srodowiska

— Nie nalezy wyrzuca¢ urzadzen elektrycznych razem z odpadami komunalnymi.
— Nalezy przestrzega¢ lokalnych przepiséw dotyczacych utylizacji urzadzen elektrycznych lub baterii. Ei
—  Proces recyklingu umozliwia odzysk cennych surowcéw. —

— Komponenty elektryczne i akumulatory wykorzystywane w tych urzadzeniach sg zgodne z regulacjg
Dyrektywy Europejskiej 2012/19 / UE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE) oraz transpozycji
do prawa krajowego. Zuzyte urzadzenia elektryczne muszg by¢ zbierane oddzielnie i poddawane recyklingowi w sposéb przyjazny
dla $rodowiska.

— W celu uzyskania dalszych informacji prosimy o kontakt.
6. Gwarancja
— Gwarancja obejmuje wszystkie wady produkcyjne lub montazowe zgodnie z obowigzujgcymi przepisami. Gwarancja nie

obejmuje usterek spowodowanych niewtasciwym uzytkowaniem, przecigzeniem urzgdzenia, nieprzestrzeganiem instrukcji
obstugi oraz normalnym zuzyciem.

—  Wiecej szczegdtow i informacji mozna znalez¢é w ogéinych warunkach gwarancji na stronie www.bihuitools.pl

www.bihuitools.pl


http://www.bihuitools.com

=BIHUI

www.bihuitools.pl



